
DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal
de
Porto Seguro*



ÍNDICE DO DIÁRIO

EDITAL

ERRATA EDITAL.....



ERRATA EDITAL



**ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO SEGURO**



ERRATA Nº 03/2022 AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 002/2022

A Secretaria Municipal de Administração do Município de Porto Seguro - BA, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital do Processo Seletivo de nº 002/2022 para nele fazer constar que:

onde se lê:

ENTREGA DE DOCUMENTOS ADMISSIONAIS:

DATA: 09 e 10/04/2022

HORÁRIO: DAS 09:00 AS 16:00 HORAS.

ENDEREÇO: RUA MANOEL FERNANDES DE ALMEIDA, N.º 51, CENTRO SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO.

Leia-se:

ENTREGA DE DOCUMENTOS ADMISSIONAIS:

DATA: 10 e 11/05/2022

HORÁRIO: DAS 09:00 AS 16:00 HORAS.

ENDEREÇO: RUA MANOEL FERNANDES DE ALMEIDA, N.º 51, CENTRO SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO.

JAILSON FERREIRA
DA
SILVA:48345199534

Assinado de forma digital por
JAILSON FERREIRA DA
SILVA:48345199534
Dados: 2022.05.09 17:08:21
-03'00'

JAILSON FERREIRA DA SILVA
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO